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 TIPĂRIT PE HÂRTIE RECICLATĂ

Consorțiul furnizorilor de apă regională oferă îndrumare în planificarea, administrarea, gospodărirea și reziliența apei 
potabile în Portland, OR și regiunea metropolitană a acestuia.
Obțineți mai multe informații și resurse la www.regionalh2o.org.

Rezerve de apă, DA & NU
DA, cumpărați apă îmbuteliată din 
magazin sau utilizați propriul 
recipient pentru a vă face rezerve 
de apă.
DA, folosiți recipiente de uz alimentar 
cum ar fi cele aflate la magazinele 
cu echipament de campare și pentru 
activități în aer liber sau reutilizați 
sticlele de suc de doi litri.
NU folosiți recipiente confecționate 
din sticlă, carafe care au conținut mai 
întâi lapte sau suc, sau recipiente 
care au fost folosite pentru chimicale 
sau înălbitor.
DA, schimbați apa cam tot la șase luni, 
dacă este posibil. (Apa, spre deose
bire de mâncare, nu se deteriorează. 
Puteți folosi apa care a depășit de 
„termenul de garanție” sau e mai 
veche de șase luni în caz de urgență. 
Poate că ați dori doar să o tratați 
în prealabil.) 
DA, faceți cât de multe rezerve de 
apă puteți. E mai bine să aveți o 
cantitate de apă în stoc, decât deloc.
DA, păstrați rezervele de apa într
un loc răcoros și întunecos, dacă 
e posibil.

Umpleți recipientul dezinfectat:
1 Umpleți recipientul cu vârf — aveți grijă să nu 

atingeți gura acestuia cu mâinile sau cu țeava 
robinetului deoarece acestea ar putea 
contamina apa sau recipientul.

2 Pasul următor diferă ușor în funcție de sursa 
de apă:

De la o fântână 
sau o altă sursă 
netratată:

Veți avea nevoie de 1/8 dintro 
linguriță de înălbitor pentru 
fiecare galon.

În cazul unui furnizor de apă, cum ar fi un oraș, nu trebuie 
să adăugați înălbitor în apă deoarece aceasta este deja 
tratată.

3 Puneți înapoi capacul. Aveți grijă să nu atingeți 
partea de jos sau interiorul capacului în timp ce 
îl așezați pe recipient, și asigurațivă că e bine 
strâns. Etichetați și puneți data pe recipientul 
dumneavoastră pentru a ști când lați umplut.

Dezinfectați recipientul înainte de 
a-l umple cu apă de la robinet:
1 Folosiți detergent de vase și apă curată 

pentru a spăla temeinic recipientul și 
capacul acestuia. 

2 Clătiți bine recipientul cu apă curată. 
3 Amestecați o linguriță de înălbitor de uz 

casnic lichid cu clor și fără parfum cu 
patru căni de apă. 

4 Turnați amestecul de apă și înălbitor în 
recipientul dumneavoastră, puneți înapoi 
capacul, și înșurubați-l strâns. 

5 Scuturați recipientul puternic timp de 30 
de secunde, asigurându-vă că toate 
suprafețele sunt acoperite. 

6 Vărsați apa cu înălbitor și lăsați 
recipientul gol să se usuce la aer.

Stocarea unei rezerve de apă în caz de urgență este simplă.
Puteți cumpăra apă îmbuteliată din magazin sau puteți umple propriile recipiente. Dacă 
achiziționați apă îmbuteliată, asigurațivă că o păstrați în recipientul original și nu o deschideți 
decât atunci când aveți nevoie să o folosiți.
Dacă folosiți propriul recipient, asigurațivă că e strâns etanș și e confecționat din plastic 
dedicat uzului alimentar sau oțel conceput pentru a conține apă. 


